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To 0000716 oTa ekatd (%)
HTTOpEi va ypagei weg deKadIKOC
apiBuoc mou dnAwvel €KATOOTA.

To 1ooooT6 ata XiAla (%e) UTTOPEI
va ypagei wg dekadikog apiBuog
TToU dnAWvel XI1AI00TA.
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Ta kAdopara civar duvartov va
ypapoUv w¢ TTooooTd, av Ta
HETATPEYW OTA 1008UVANA TOUC
pe wapovopaotn 100 A av kavw
dlaipeon avapeoa oToug OpouC HE

TPOOEYYION EKATOOTOU.
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Ma va ppw T0 TOGOOTO £VOC
ToooU, woAAarnAaocialw To
T0000TO HE TO TOCO.
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(ypagoupe pévo Tov apiOunth Tou
KAdoparog kai xwpiloupe pe

uTodiaoToAR duo dekadika yneyia.)
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nopaSeLyja:
To 40% Twv 150 € civai:

40% -150 = 0,40 -150 = 60 €
To 75% Twv 500 péTpwy civar:

75%-500 = 0,75-500 = 375 pétpa
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1.Mpaypw Ta KAGopaTa W¢C mO0O0TA, OMWC OTO TAPAdEIyHa:
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2. lpayw Ta mooooTd w¢ KAdopara, omw¢ oTo mapdadeiypa:
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3. Fpagpw Toug dekadikoUC WG mOO0OTA, OTMWC OTO TAPAdeIyHa:
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. ZupgmAnpwvw Tov mivaka:

Avdaywyo EkaTooTidio Aekadikog TTooooT6 %
KAdopa kAdopa ap1Ouo¢
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5. Bpiokw Ta mapakarw:

a) To 60% Twv 40 €
v) T0 45% Tou KiAoU
€) To 75% Tn¢ pépag
0) 10 97% ToU TOVOU
B) 10 6% TWV 3 KIAWV

p) 10 45% Twv 700 ypappapiwv
d) To 30% Twv 240 TTAIdIWYV

oT) T0 33% Tou XIAloHéTpou

n) To 25% Twv 300 péTpwy

1) To 80 % Twv 300 dévTpwy
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a. 0,6 -40 = 24
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oT)

n)
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=& 6. Ta eThola £€€0da piac oikoyévelag He £TRoI0 €106dnpa 36.000€
£€XOUV TTOOOOTIAIA KATAVOHA TOU @aiveTal oTov dimAavo wivaka.
Na umoAoyioeTe To akpipéc mooo yia kaOe damavn.

Aarnavec TMooooTo Kéotog (€)
Tpopipa 50%
Evoikio-AEH-OTE 30%
PoUuxa - TTamoUTtoia 9%
AMAeC avaykeg 7%
ArmoTapicuon 4%
ZYNOAO 100% 36.000 €

7. O TlavAog éxel moB6 1.300 € kai Tou éyive abénon 7%. Tléoa xphpara
givai n av€non Tou HIEOOU TOU:
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